

全县农村地区疫情防控工作调度会召开



本报讯(记者 石俊文)1月13日,在收听收看全市农村地区疫情防控工作调度视频会议后,我县立即组织召开全县农村地区疫情防控工作调度会议,深入分析研判当前全县农村地区疫情防控形势,全面贯彻中央、省、市关于做好农村地区疫情防控工作各项决策部署,就做好农村地区疫情防控工作

作出进一步安排。县委书记张生明主持会议并讲话。县领导白冰洋、马亚楠、李诺、蔚丽平、杨梁远,县农村地区疫情防控工作专班成员单位主要负责人及各工作小组组长、副组长,各乡镇党委书记参加会议。

张生明强调,要高度重视,认真对待。充分认识做好当前农村地区疫情防控工作的重要性和紧迫性,切实担责履职,统筹各方资源和力量,采取有力有效措施推动农村地区疫情防控要求落细落实。要加强领导,精心组织。全面落实三级书记抓农村地区疫情防控,充分发挥县委农村工作领导小组、县疫情防控工作领导小组统筹协调作用,健全工作机制,加强部门协调配合,切实把疫情防控各项措施落实到村到户。要细化清单,夯实措施。各级各部门要切实落实属地责任和部门

责任,有计划、有步骤地落实各项疫情防控政策,全力抓好农村地区防疫体系运转、医疗物资供应、重症救治、重点人群防护和农产品稳产保供等工作。要强化调度,加强督导。聚焦农村地区疫情防控短板弱项和群众关心关切,深入一线明察暗访,了解掌握农村地区疫情防控工作情况,推动解决具体问题,强化督促指导,确保防控工作有效开展。要精细准备,交好答卷。根据疫情防控形势,积极采取相应措施,强化重点人群“五包一”服务,开展分类分层分级卫生健康服务,加强宣传教育,统筹做好农业稳产保供,最大程度保护农村居民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对农村经济社会发展的影响。

会上,马亚楠、蔚丽平分别就做好全县农村地区疫情防控工作作出具体安排。

张生明督导检查消防安全、安全生产、复工复产及森林防火工作



图为张生明在县中心敬老院督导检查

本报讯(记者 石俊文)1月11日,县委书记张生明深入人员密集性场所、县中心敬老院、乾福矿业公司、枣林镇胡峪防火检查站督导检查消防安全、安全生产、复工复产及森林防火工作。政府副县长李海东,枣林镇、新高乡及县直有关单位主要负责人参加。

在颖尚KTV,张生明实地查看微型消防站、疏散通道、密闭空间等场所,重点了解消防安全责任及措施落实情况。他强调,要切实提高消防安全意识,着力加强人员密集场所消防安全管理,做到思想不松懈、行动不松劲。要加强从业人员消防安全培训,完善应急处置预案,持续抓好各项消防安全措施落实,全力维护人民群众生命财产安全。要严格规范文娱场所经营活动,严防寻衅滋事等事件发生。

在县中心敬老院,张生明认真询问工作人员在院老人健康状况,详细了解消防安全、疫情防控措施落实及食品采购供应等情况。他指出,敬老院人群相对集中,老年人的抵抗力相对更弱,民政部门要严格按照相关工作要求,坚持“保健康、防重

症”,着力加强值班值守、卫生消毒、生活及防疫物资供应等工作,坚决筑牢特殊场所疫情防线。要加强日常健康监测,提供优质医疗服务,严格落实消防安全各项措施,有力维护老年人生命安全和身体健康。

在乾福球团厂,张生明听取企业负责人关于安全生产和复工复产汇报。他强调,要时刻紧绷安全生产这根弦,聚焦非煤矿山、道路交通、危险化学品等重点领域,进一步压实压牢责任,完善应急机制,全力以赴把各项安全防范措施落细落实落实到位。企业要坚决扛起主体责任,扎实做好整改落实,尽快复工复产。

在枣林镇胡峪防火检查站,张生明听取有关负责人关于防火区域划分、力量配备、物资储备、工作落实等情况。他强调,森林防火工作责任重大、任务艰巨,要强化“时时放心不下”的责任意识,坚决克服侥幸心理、麻痹思想,着力强化火险防范、火源管理、火情处置,全力保障人民群众生命财产和森林资源安全,切实筑牢森林防火安全防线。

温安娜督导检查消防安全、供暖保供工作



图为温安娜在代州文庙督导检查

本报讯(记者 王妍婷)1月12日,县委副书记、县长温安娜先后前往领袖KTV、代州文庙、超腾供热公司、焱阳供热公司、顺峰热力公司督导检查消防安全和春节期间供暖保供工作。县领导蔚丽平、王粉梅、席晓明,政府办、文旅局、住建局、市生态环境局代县分局、消防队等单位相关负责同志一同检查。

在领袖KTV和代州文庙,温安娜仔细查看了场所环境和消防设施配备,详细了解消防安全巡查、宣传教育培训及各项管理制度的落实情况。她强调,要时刻绷紧消防安全这根弦,坚决克服麻痹意识和侥幸心理,从严从细落实安全管理制度,确保安全形势稳定有序。要压紧压实主体责任,认真开展消防安全隐患排查,紧盯重点区域、重点部位、重点环节,做到不留死角不留盲区。要加强消防安全宣传教育,定

期组织开展安全培训和应急演练,及时检查更新消防设施设备,严防发生火灾和人员踩踏等安全事故,全力保障人民群众生命财产安全。她指出,春节假期临近,各娱乐场所和旅游景点处于人员聚集高峰期,要进一步强化食品卫生安全和消防安全主体责任,确保节假日期间安全稳定。

在供热公司,温安娜实地查看了设备运行情况,在总控室详细了解企业调度管理、设备运转、热源供应和煤炭储备等信息。她指出,冬季供暖涉及千家万户,是事关人民群众切身利益的民生工程,企业要真正把群众利益放在首位,把群众冷暖挂在心上,全力做好春节期间供暖保供工作。要切实增强责任意识,加强统筹协调,科学规范做好管网维护、设备检修、调试运行、应急保障等工作,持续提升供热效能,确保温度达标、群众满意。要强化科技赋能,加强设备升级改造,统筹好经济、社会和环保效益,全面提升供暖质量和服务水平,让广大群众度过温暖祥和的新春佳节。

温安娜深入超市督导检查食品安全和消防安全措施落实情况

本报讯(记者 张徐通)1月12日,县委副书记、县长温安娜深入客都超市督导检查食品安全和消防安全措施落实情况,旨在进一步保障春节消费高峰期食品安全和消防安全。县委常委、政府副县长马亚楠,政府办、市场监督管理局、工信局等相关单位负责同志一同参加。

温安娜向超市负责人仔细询问商品的进货渠道、货源储备、食品卫生安全等情况,详细了解春节期间节令食品,特别是肉类、水产等食品的质量安全监管工作情况和保供应稳价格的落实情况。她指出,超市要切实担负起企业经营者主体责任,加强食品安全监管,认真开展自查自纠,切实做好粮油肉蛋奶果蔬等重要民生商

品保供稳价工作。市场监督管理局要加强对肉类及其肉制品、粮食加工品、食用油、冷藏冷冻食品等食品安全状况的体系抽查,加大市场巡查检查频次,保证食品安全,确保节日市场货足、价稳、质优、安全。新春佳节市场供应关系百姓切身利益,各相关部门要切实履行相关责任,严格落实防控要求,加强市场监管、保障市场秩序、精心组织货源、确保食品安全,为群众创造安全、周到的购物环境。消防队要加强对超市的疏散通道、安全出口、消防设施器材维护保养的监管,定期组织员工开展灭火器使用的培训演练工作,切实保障消防安全,防范化解春节期间各类安全风险。



图为温安娜在客都超市督导检查